LE 3 AVRIL 2017

PROCÈS-VERBAL de la séance ordinaire du conseil de la Municipalité de Saint-Magloire, tenue le lundi 3 Avril 2017, à 19 h 30, à la salle municipale et à laquelle étaient présents :

Son honneur le maire : Émile Lapointe

Mesdames et messieurs les conseillers:



Marielle Lemieux 

Régent Théberge


Michel Chabot

Bruno Mercier






Diane Arsenault
La séance est présidée par le maire, M. Émile Lapointe et Mme Dany Robert,  directrice générale, assure le secrétariat. 




OUVERTURE DE LA SÉANCE
Après la constatation du quorum, le maire déclare la séance ouverte à 19 h 30.

01-04-17
ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR
1. 
Ouverture de la séance

2. Adoption de l’ordre du jour

3. Adoption du procès-verbal du 6 mars 2017
4. Suivi au procès-verbal : 

· Foire de l’emploi

· Hydro-Québec

5. Approbation des comptes à payer

6. 
ADMINISTRATION :

NOTE
Remise du rapport budgétaire

  6.2
Formation Directrice générale + adjointe administrative

  6.3
Audit du Rapport financier annuel


  6.4
Règlement de modification au schéma d’aménagement et de développement de 


la MRC


  6.5
Nomination d’un représentant au conseil d’administration Parc Régional du 


Massif du Sud


  6.6
Appui Plan de développement de la zone agricole (PDZA)


  6.7
Proclamation de la Campagne annuelle de promotion de la Santé mentale 2017-


2018


  6.8
Maison Havre l’Éclaircie


  6.9
Demande gratuité pour la salle municipale


  6.10
Le 80 des Etchemins


  6.11
Demande de commandite – École Rayons-de-Soleil


  6.12
Souper annuel de Radio Bellechasse-Etchemins


  6.13
Journée régionale de la Chaudière-Appalaches


  6.14
Journée des aînés « Les empreintes de l’amour »


  6.15
Ratification des frais de déplacement d’un conseiller + directrice générale


  6.16
Avis de motion & adoption du 1er projet de règlement


  6.17
Regroupement volontaire des OMH du territoire 

  6.18
État financier 2016 de O.M.H.
    6.19
Demande d’achat d’une partie de terrain
       7.

VOIRIE :
       7.1 
Soumissions pour l’entretien des chemins de gravier 2017

       7.2

Subvention amélioration du réseau routier municipal

       7.3

Toponymie

       7.4

Niveleuse 

       7.5

Avis de motion pour amender règlement – 284-13 Carrières-Sablières

       7.6

RIRL – Subvention Rang Saint-Charles Sud
8.
RÉSEAU D’AQUEDUC ET D’ÉGOUT :


   8.1
Moulures modernes
9.
SERVICE DE SÉCURITÉ D’INCENDIE :

       9.1
Schéma de couverture des risques incendie de la MRC des Etchemins
10.
COMITÉ ET LOISIRS;
  10.1
Infos - patinoire
11.
CORRESPONDANCE :

11.1
Pacte rural – rideau salle infos
       11.2
Assemblée générale annuelle de la contrée en montagnes dans Bellechasse

11.3
Dévoilement des lauréats de la MRC des Etchemins pour les prix du patrimoine 2017

       11.4
Souper-conférence Etchemins en forme
    

12.
VARIAS :  

13.
Période de questions : 15 minutes d’allouées par le Règlement # 141-88

14.     
Levée de l’assemblée.



Il est proposé par Régent Théberge,



 Et résolu à l’unanimité des conseillers,

QUE l’ordre du jour soit adopté en ajoutant à varia : FQM – femmes politique.


ADOPTÉE
02-04-17

ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL  DU 6 MARS 2017
Il est proposé par Diane Arsenault,
Et résolu à l’unanimité des conseillers,

QUE le procès-verbal de la  séance du  6 mars 2017 soit adopté en annulant la résolution # 24-03-17. ENTENTE MUTUELLE D’ENTRAIDE MANOIR DES SAGES
ADOPTÉE
03-04-17

ENTENTE MUTUELLE D’ENTRAIDE MANOIR DES SAGES



ATTENDU QUE la municipalité de Saint-Magloire, offre ses locaux à 


savoir la Salle municipale située au 127, rue principale pour accueillir 


temporairement le personnel et les résidents advenant une mesure 



d’urgence chez le Manoir des Sages;




ATTENDU QUE la surveillance et le contrôle du personnel seront la 


responsabilité de l’entreprise en état d’urgence;




ATTENDU QUE le service de pompier volontaire de Saint-Magloire 


assistera le transport des résidents au chalet des loisirs advenant une 


mesure d’évacuation chez le Manoir des Sages.




Il est proposé par Marielle Lemieux,




Et résolu unanimement 





D’ACCEPTER cette entente  qui prendra automatiquement effet 



lors de 
la déclaration d’une mesure d’urgence chez le Manoir des 



Sages.
ADOPTÉE

SUIVI AU PROCÈS-VERBAL DU 6 MARS 2017
NOTES         
- Foire de l’emploi : Annulation du chèque de 50 $, ce n’est pas un don 



           qu’il voulait, mais nous louer un kiosque pour offrir 


           un emploi.
· Hydro-Québec :    Une rencontre aura lieu le 11 avril prochain avec des 

           représentants d’Hydro-Québec suite à notre        



résolution où on leur demandait de nous expliquer                 

           pourquoi qu’on avait tant de panne électrique dans 


           notre municipalité.
04-04-17
APPROBATION DES COMPTES À PAYER



Il est proposé par Bruno Mercier,



Et résolu à l’unanimité des conseillers,

D’AUTORISER le paiement des factures inscrites au document remis par la directrice générale aux membres du Conseil, soit un total de 61 244.17 $ pour avril 2017, car les crédits nécessaires sont disponibles pour les acquitter.

ADOPTÉE

ADMINISTRATION :
NOTE   
Le rapport budgétaire avec comparatif annuel pour le mois de mars est remis à chaque membre du conseil municipal.

05-04-17


FORMATION DIRECTRICE GÉNÉRALE + ADJOINTE 



ADMINISTRATIVE



CONSIDÉRANT QU’il y a une formation de deux jours en mai prochain 

pour les élections de novembre prochain;




CONSIDÉRANT QU’une formation aura lieu le 5 avril prochain à la 


MRC des Etchemins pour Parc-ô-Mètre;



Il est proposé par Marielle Lemieux



Et résolu à l’unanimité des conseillers,




DE PERMETTRE à la Directrice générale d’assister à 




ces  deux formations, de payer les dépenses qui y sont associées.
  



D’AUTORISER également l’adjointe administrative d’assister à 



la formation de 2 jours pour les élections.
ADOPTÉE

06-04-17


AUDIT DU RAPPORT FINANCIER ANNUEL



CONSIDÉRANT QUE la Municipalité se doit de nommer un vérificateur 

externe;




CONSIDÉRANT QU’il faut nommer un vérificateur pour l’exercice 


financier se terminant le 31 décembre 2017;



EN CONSÉQUENCE,




Il est proposé par Régent Théberge,



Et résolu à l’unanimité des conseillers,




DE NOMMER la firme de comptables Raymond Chabot Grant 


Thornton comme vérificateur externe pour l’exercice financier se 


terminant le 31 décembre 2017 au montant 7 800 $.
ADOPTÉE

07-04-17


RÈGLEMENT DE MODIFICATION AU SCHÉMA 




D’AMÉNAGEMENT ET DE DÉVELOPPEMENT DE LA MRC

ATTENDU QUE le Conseil municipal de Saint-Magloire a pris 
conscience du projet de règlement no 126-17, qui a été adopté en vertu 
de l’Article 48, de la Loi sur l’aménagement et l’urbanisme;

ATTENDU QU’en vertu de l’Article 52 de la susdite loi, la municipalité 
dispose d’un délai de 45 jours suivant la transmission du projet de 
règlement pour donner un avis;


EN CONSÉQUENCE,


Il est proposé par Régent Théberge,


Et résolu à l’unanimité des conseillers,

D’APPROUVER le projet de règlement de modification au Schéma d’aménagement et de développement (transmission en vertu de l’Article 49 de la Loi sur l’aménagement et l’urbanisme) soit le projet de règlement no 126-17 modifiant le règlement no 78-05 relatif au schéma d’aménagement et de développement.





             ADOPTÉE
08-04-17


NOMINATION D’UN REPRÉSENTANT AU CONSEIL 



D’ADMINISTRATION PARC RÉGIONALE DU MASSIF DU SUD



CONSIDÉRANT QUE selon l’article 5.3 des règlements de régie interne 

de la Corporation d’aménagement et de développement du Massif du Sud, 

le mandat de deux ans pour le siège no 7 se termine le 4 avril 2017;



EN CONSÉQUENCE,



Il est proposé par Michel Chabot;




Et résolu à l’unanimité des conseillers,




DE NOMMER Marielle Lemieux comme représentante de la 



municipalité de Saint-Magloire pour deux ans au sein du conseil 



d’administration du Parc Régional du Massif du Sud.
ADOPTÉE

09-04-17


PLAN DE DÉVELOPPEMENT DE LA ZONE AGRICOLE (PDZA)
CONSIDÉRANT QUE  la MRC des Etchemins souhaite élaborer un Plan de développement de la zone agricole;

CONSIDÉRANT QUE le ministère de l’Agriculture, des Pêcheries et de l’Alimentation du Québec (MAPAQ) offre une aide financière aux MRC pour doter celles-ci de Plans de développement de la zone agricole PDZA);

CONSIDÉRANT QUE  cette aide financière ne peut excéder 50 % des dépenses admissibles, et ce, jusqu’à concurrence de 40 000 $;

CONSIDÉRANT QUE le PDZA constitue un outil de planification ayant,
 entre autres, pour principaux objectifs :

· Dresser un portrait le plus exhaustif possible du territoire et des activités agricoles;

· Assurer une cohabitation harmonieuse sur le territoire 
agricole (multifonctionnalité);

· Promouvoir l’agriculture et l’agrotourisme;

· Protéger et mettre en valeur le patrimoine et le paysage agricole;

· Favoriser la protection et la mise en valeur des ressources forestières;

· Assurer l’occupation du territoire;

· Soutenir la relève agricole;

· Explorer les opportunités de développement, tant des filières actuelles que des nouveaux marchés (bio, nouvelles productions, etc.);
EN CONSÉQUENCE,
Il est proposé par Marielle Lemieux,
Et résolu unanimement,


QUE le Conseil de la Municipalité de Saint-Magloire accorde son 
appui à la MRC des Etchemins et souhaite collaborer à 
l’élaboration du Plan de développement de la zone agricole.


QUE l’appui et la collaboration accordée à la MRC n’entraîneront 
aucune dépense directe de la part de la municipalité (assistance à 
des rencontres et cueillette d’informations pourraient être requises 
de façon ponctuelle).


QUE le préambule de la présente résolution en fasse partie intégrante.

ADOPTÉE 

10-04-17


PROCLAMATION DE LA CAMPAGNE ANNUELLE DE 



PROMOTION DE LA SANTÉ MENTALE 2017-2018

CONSIDÉRANT QUE la Semaine nationale de la santé mentale qui se déroule du 1er au 7 mai est le lancement d’une campagne annuelle de promotion de la santé mentale sur le thème « 7 astuces pour se recharger »;

CONSIDÉRANT QUE la population possède une santé mentale susceptible d’être renforcée et développée et que les 7 astuces peuvent y contribuer;

CONSIDÉRANT QUE les actions favorisant la bonne santé mentale relèvent d’une responsabilité à la fois individuelle et collective, que cette dernière doit être partagée par tous les acteurs de la société, et que les municipalités ont un rôle important à jouer dans ce mouvement;

CONSIDÉRANT QUE Mouvement santé mentale Québec, antérieurement le réseau québécois de l’Association canadienne pour la santé mentale, pilote la campagne annuelle de promotion de la santé mentale et encourage l’implication de tous les acteurs de la société québécoise;

CONSIDÉRANT QU’il est d’intérêt public que toutes les villes et municipalités du Québec soutiennent cette campagne : 

· en invitant les citoyennes et les citoyens à consulter les outils promotionnels de la campagne au  www.santementaleca.com;
· en encourageant les initiatives et activités organisées sur le territoire;
· en proclamant le lancement de la Campagne annuelle de promotion de la santé mentale lors d’un conseil municipal.

EN CONSÉQUENCE, 
Il est proposé par Bruno Mercier;

Et résolu unanimement, 
que la Municipalité de Saint-Magloire proclame par la présente la Campagne annuelle de promotion de la santé mentale 2017-2018 dans la municipalité et invite tous les citoyens et citoyennes ainsi que toutes les entreprises, organisations et institutions à reconnaître les bénéfices des « 7 astuces pour se recharger ».

ADOPTÉE

11-04-17

MAISON HAVRE L’ÉCLAIRCIE

ATTENDU que la Charte des droits et libertés de la personne reconnaît que tout être humain a droit à la vie ainsi qu’à la sûreté, à l’intégrité et à la liberté de sa personne (article 1);  


ATTENDU que c’est dans la sphère privée que ce droit est le plus 
menacé pour les femmes et, qu’en 2014, les services de police du Québec 
ont enregistré 18 746 cas d’infractions contre la personne en contexte 
conjugal;


ATTENDU que le Québec s’est doté depuis 1995 d’une politique 
d’intervention en matière de violence conjugale;



ATTENDU qu’il existe un large consensus en faveur de l’égalité entre 


les hommes et les femmes; 



ATTENDU que malgré les efforts faits, la violence conjugale existe 


toujours et constitue un frein à l’atteinte de cette égalité;



ATTENDU que lors des 12 jours d’action pour l’élimination de la 


violence envers les femmes du 25 novembre au 6 décembre, des actions 


ont lieu à travers le Québec;

ATTENDU que comme gouvernement de proximité, il y a lieu d’appuyer les efforts du Regroupement des maisons pour femmes victimes de violence conjugale et de ses maisons membres pour sensibiliser les citoyennes et les citoyens contre la violence conjugale;


EN CONSÉQUENCE,



Il est proposé par Diane Arsenault,


Et résolu unanimement 



de proclamer la Municipalité de Saint-Magloire alliée 



contre la violence conjugale.

ADOPTÉE

12-04-17


DEMANDE GRATUITÉ POUR LA SALLE MUNICIPALE

CONSIDÉRANT QUE le Festival St-Mag Fest a déposé une demande de prêt de la salle municipale pour le 15 avril prochain pour organiser une 2ème soirée de financement sous la thématique de la chasse;

EN CONSÉQUENCE,

Il est proposé par Régent Théberge,
Et résolu à l’unanimité des conseillers,


DE PRÊTER gratuitement la salle municipale au Festival St-Mag 
Fest, le 15 avril prochain, pour organiser une 2ème soirée de 
financement.

ADOPTÉE

13-04-17


LE 80 DES ETCHEMINS



CONSIDÉRANT QUE des élèves du programme Monde Culture & 


Langues de l’école des Appalaches ont choisi d’organiser une randonnée 


de vélo le 3 juin 2017;




CONSIDÉRANT QUE les fonds amassés par l’activité seront remis à la 

Maison du Tournant;




CONSIDÉRANT QU’ils ont besoin d’une autorisation de la 



Municipalité qui leur permet de circuler dans la municipalité;




CONSIDÉRANT QU’ils vont circuler dans le Rang St-Charles et sur la 


Route 281 jusqu’à Saint-Camille;




EN CONSÉQUENCE,



Il est proposé par Bruno Mercier;




Et résolu unanimement,




 
de permettre aux élèves du programme Monde Culture & 



Langues de  l’école des Appalaches de circuler dans la 




Municipalité lors de leur randonnée de vélo le 3 juin 2017.

ADOPTÉE
14-04-17


DEMANDE DE COMMANDITE – ÉCOLE RAYONS-DE-SOLEIL

CONSIDÉRANT QUE l’École Rayons-de-Soleil a demandé une commandite afin de fournir aux élèves, pour l’année scolaire 2017-2018, un agenda gratuitement;


EN CONSÉQUENCE,


Il est proposé par Marielle Lemieux,


Et résolu à l’unanimité des conseillers,

DE COMMANDITER l’École Rayons-de-Soleil pour un montant de 104 $ afin de permettre l’achat des agendas scolaires.










ADOPTÉE

15-04-17


SOUPER ANNUEL DE RADIO BELLECHASSE-ETCHEMINS
CONSIDÉRANT QUE la Radio Bellechasse-Etchemins (Passion FM) organise son souper annuel, le 4 mai 2017, à l’Aréna Simon-Nolet de Lac-Etchemins;


CONSIDÉRANT QUE les fonds recueillis permettront à l’unique média radiophonique régional, qui souligne cette année son 25e anniversaire de mise en ondes,  de poursuivre sa mission, d’améliorer ses services, sa couverture de l’information ainsi que la production d’émissions régionales dans les domaines culturels, politiques, sociaux et économiques;


EN CONSÉQUENCE,


Il est proposé par Diane Arsenault,


Et résolu à l’unanimité des conseillers,

D’INSCRIRE Mme Marielle Lemieux au souper de Passion FM, au coût de 75 $. De payer les frais de déplacement pour cette activité.

ADOPTÉE
16-04-17


JOURNÉE RÉGIONALE DE LA CHAUDIÈRE-APPALACHES


Le 9 juin prochain aura lieu à la Durantaye dans la MRC de Bellechasse la 

journée régionale de la Chaudière-Appalaches.


EN CONSÉQUENCE,


Il est proposé par Michel Chabot, 



Et résolu unanimement 



que Mme Marielle Lemieux représente la municipalité à cette 



journée, que la municipalité lui paie ses frais de déplacement.

ADOPTÉE
17-04-17


JOURNÉE DES AÎNÉS « LES EMPREINTES DE L’AMOUR »


CONSIDÉRANT QUE le samedi 10 juin prochain, le club Les Aînés de 

Lac-Etchemin et le comité organisateur des Fêtes du 150e 
invite monsieur 

le maire à prendre part à la journée VIP – Journée des aînés sous le thème 

« Les empreintes de l’amour »;


EN CONSÉQUENCE,


Il est proposé par Diane Arsenault


Et résolu unanimement,



 DE PAYER les frais d’inscription et les frais de déplacement du 
maire.
ADOPTÉE

18-04-17
RATIFICATION DES FRAIS DE DÉPLACEMENT CONSEILLER & DIRECTRICE GÉNÉRALE


Suite à une réunion du CCU à la MRC des Etchemins, le 27 mars dernier, 


Il est proposé par Marielle Lemieux,



Et résolu unanimement,




 de payer les frais de déplacement du conseiller Michel Chabot 


ainsi que la Directrice générale pour avoir assisté à 
cette rencontre.

ADOPTÉE

19-04-17

AVIS DE MOTION & ADOPTION DU PREMIER PROJET DE 

RÈGLEMENT # 312-17 AUX FINS DE MODIFIER LE RÈGLEMENT NUMÉRO, 234-07 INTITULÉ « RÈGLEMENT DE ZONAGE » DE FAÇON À CORRIGER ET ADAPTER CERTAINS ARTICLES PRÉSENTANT DES DIFFICULTÉS D’APPLICATIONS ET À AJOUTER DE NOUVELLES DISPOSITIONS CONCERNANT CERTAINS TYPES DE CONSTRUCTION.
Il est proposé par Marielle Lemieux

Et résolu unanimement de

PROCÉDER  à l’adoption du PREMIER PROJET DE RÈGLEMENT # 312-17 AUX FINS DE MODIFIER LE RÈGLEMENT NUMÉRO, 234-07 INTITULÉ « RÈGLEMENT DE ZONAGE » DE FAÇON À CORRIGER ET ADAPTER CERTAINS ARTICLES PRÉSENTANT DES DIFFICULTÉS D’APPLICATIONS  ET À AJOUTER DE NOUVELLES DISPOSITIONS CONCERNANT CERTAINS TYPES DE CONSTRUCTION.
ADOPTÉE

20-04-17


REGROUPEMENT VOLONTAIRE DES OMH DU TERRITOIRE


CONSIDÉRANT QUE suite à la révision de ses programmes et dans le 



but d’améliorer la qualité de ses interventions, la Société d’habitation du 



Québec (SHQ) suggère le regroupement des Offices municipaux 




d’habitation (OMH) en guise de mesure d’optimisation;



CONSIDÉRANT QUE la SHQ souhaite que d’éventuels regroupements 


d’OMH soient établis sur une base de consensus;



CONSIDÉRANT QUE les membres du conseil de la MRC des 




Etchemins ont convenu d’opter pour un regroupement volontaire des 



OMH de son territoire, qu’ils ont adopté une résolution à cet effet;


               EN CONSÉQUENCE, 

               Il est proposé par Diane Arsenault,


               Et résolu unanimement 


d’être en accord pour un regroupement volontaire des OMH 


du territoire;



QUE la Municipalité de Saint-Magloire demande à ce que 

                
soit offert dans chaque municipalité les mêmes services.  



QUE nos gens puissent pouvoir louer un logement à partir 
                

de Saint-Magloire et non être obligé de se déplacer dans une 


autre municipalité.


QUE nous désirons garder nos gens à Saint-Magloire.


ADOPTÉE
21-04-17
ÉTATS FINANCIERS 2016 DE L’O.M.H. DE ST-MAGLOIRE/STE-SABINE

Il est proposé par Bruno Mercier,

Et résolu à l’unanimité des conseillers,

QUE la Municipalité de Saint-Magloire accepte les états financiers 2016 de l’Office municipal d’habitation Saint-Magloire/Sainte-Sabine;

QUE la municipalité a reçu un montant de 176 $ de l’OMH de St-Magloire/Ste-Sabine.







ADOPTÉE
NOTE


DEMANDE D’ACHAT DE TERRAIN


Mme Sylvie Camiré offre à la Municipalité d’acheter une partie du terrain 

# 5 067 640 ou le louer comme précédemment avec la Caisse Populaire 


quand celle-ci 
en était propriétaire. Nous y reviendrons.  
     

VOIRIE
22-04-17 

SOUMISSIONS POUR L’ENTRETIEN DES CHEMINS DE 
GRAVIER 2017

CONSIDÉRANT QUE le 10 mars 2017, trois entreprises ont soumissionné pour l’entretien des chemins de gravier 2017;

CONSIDÉRANT QUE les soumissions ont été étudiées pour s’assurer de leur conformité;

EN CONSÉQUENCE,

Il est proposé par Régent Théberge,

Et résolu à l’unanimité des conseillers,

D’OCTROYER le contrat d’entretien des chemins de gravier 2017 au soumissionnaire ayant fait le prix le plus bas, soit Denis Ménard, représentant de l’entreprise S.D. Ménard inc., pour un montant de 160.50 $ plus taxes par voyage de 15,5 tonnes de gravier 0-¾, livré, étendu et nivelé;

QUE des tests peuvent être faits en tout temps par les employés municipaux pour s’assurer de la conformité du gravier;

QUE la non-conformité du gravier constatée par les employés municipaux, entre autres, un trop grand pourcentage de sable, entrainera la résiliation immédiate du contrat d’entretien des chemins de gravier 2017, et ce, sans aucun préavis;

QUE le document ayant servi à faire l’invitation à soumissionner ainsi que les présentes soient considérées comme contrat entre les deux parties.





ADOPTÉE
23-04-17


SUBVENTION À L’AMÉLIORATION DU RÉSEAU ROUTIER 


MUNICIPAL
CONSIDÉRANT QUE la détérioration de la chaussée de diverses rues dans le village et, dont particulièrement la rue Principale (trottoirs et asphaltage) est devenue problématique pour les usagers et que d’importants travaux de réfection sont nécessaires pour les réparer;

EN CONSÉQUENCE,

Il est proposé par Michel Chabot,

Et résolu à l’unanimité des conseillers,

QU’une demande d’aide financière de 25 000 $ soit adressée à la députée de Bellechasse, Mme Dominique Vien, dans le cadre du « Programme d’amélioration du réseau routier municipal », afin de permettre la réalisation de ces travaux qui sont jugés prioritaires et nécessaires par les membres du Conseil.

ADOPTÉE
INFOS

TOPONYMIE


La Municipalité a reçu de la Commission de toponymie du Québec 
l’officialisation des deux noms de rues demandées soit la Rue du 
Domaine-de-la-Rivière-aux-Orignaux ainsi que la Rue Eddy-Marceau.  
Nous procéderons à l’achat et l’installation des panneaux.

INFOS

NIVELEUSE


L’ancienne niveleuse a été mise en vente par le Centre de services 
partagés du Québec, l’ouverture des soumissions aura lieu le 26 avril 
prochain.


DEMANDE DE MODIFICATION POUR EXPLOITATION DE CARRIÈRE


AVIS DE MOTION

Le conseiller, Régent Théberge, donne avis de motion  à l’effet qu’il sera présenté lors de la séance de mai, un premier projet de règlement aux fins d’abroger le « règlement no 284-13 relatif aux usages conditionnels » de façon à adopter le nouveau règlement # 313-17 portant le même titre et ainsi revoir les conditions d’exploitation d’une carrière.
_____________________

Régent Théberge

24-04-17
RIRL – DEMANDE DE SUBVENTION – RANG ST-CHARLES SUD

CONSIDÉRANT QU’une demande d’aide financière a été déposée le 26 octobre dernier concernant le projet : Planage et resurfaçage sur le rang Saint-Charles Sud dans le programme de Réhabilitation du réseau routier local;


CONSIDÉRANT QU’après analyse, le projet a été jugé conforme aux modalités d’application du programme et qu’il est admissible à une aide financière potentielle pouvant atteindre un maximum de 90 % des coûts de réalisation du projet;


CONSIDÉRANT QU’en vue de confirmer le montant exact de l’aide financière, il convient d’amorcer dès maintenant, le processus menant au choix à un unique entrepreneur pour la réalisation complète des travaux;

EN CONSÉQUENCE, 

Il est proposé par Marielle Lemieux,


Et résolu unanimement,



qu’après la finalisation et le dépôt des plans et devis de 
CIMA, la municipalité ira en appel d’offres dans les meilleurs 
délais pour être capable de faire les travaux après le dégel.
ADOPTÉE


            RÉSEAU D’AQUEDUC ET D’ÉGOUT :
25-04-17


MOULURES MODERNES

ATTENDU QUE la Municipalité a fait une étude de faisabilité en vue                     de prolonger son réseau d’aqueduc et d’égouts sur la  Route 281direction Nord;


ATTENDU QUE suite à cette étude, le prolongement des réseaux serait 

trop onéreux pour les citoyens de la municipalité de Saint-Magloire;

ATTENDU QUE le président des Moulures modernes s’est engagé à rendre conforme ses installations septiques advenant l’impossibilité pour la municipalité de prolonger son réseau;


ATTENDU QUE le nombre d’emploi a doublé aux Moulures Modernes     depuis leur agrandissement;

ATTENDU QUE la valeur foncière de l’entreprise a doublé depuis son 


agrandissement;

ATTENDU QUE l’agrandissement de cette entreprise est très important 
            pour le développement économique de notre  municipalité;

ATTENDU QUE la Municipalité peut accorder une aide à toute personne                           qui exploite une entreprise du secteur privé selon les articles 92.1, 92.2 selon la Loi sur les Compétences municipales;

    

 
EN CONSÉQUENCE, 



Il est proposé par Marielle Lemieux,

    


Et résolu unanimement, 



         D’ACCORDER une aide financière jusqu’à concurrence de 


         20 000 $ sur présentation de pièces justificatives aux Moulures 


         Modernes afin qu’ils puissent rendre conforme ses installations 


         septiques tel qu’exigé suite à l’agrandissement de son entreprise.

ADOPTÉE

   
SERVICE DE SÉCURITÉ D’INCENDIE :



SCHÉMA DE COUVERTURE DES RISQUES INCENDIE (SCI) DE 

LA MRC DES ETCHEMINS
26-04-17

CONSIDÉRANT QUE le programme #3.1 s’intègre au programme # 3 
sur l’inspection des risques élevé et très élevé et concerne l’inspection 
des bâtiments agricoles et acéricoles;


En conséquence,

Il est proposé par Michel Chabot,

Et résolu unanimement


QUE soit adopté le programme #3.1sur les bâtiments agricoles et 


acéricoles sur I ‘inspection des risques élevés et très élevés en 


sécurité incendie.









ADOPTÉE
27-04-17

ADOPTION DU PROGRAMME #10 SUR L’ENTRETIEN, 
L’INSPECTION ET RENOUVELLEMENT DES TENUES DE 
COMBAT


CONSIDÉRANT QUE le programme #10 est celui qui détermine 
l’entretien, l’inspection et le renouvellement des équipements de 
protection individuelle des pompiers;


En conséquence,

Il est proposé par Michel Chabot,

Et résolu unanimement




QUE soit adopté le programme #10 sur l’entretien, l‘inspection 



et renouvellement des tenues de combat des pompiers en sécurité 



incendie.


ADOPTÉE




CORRESPONDANCE :

Pacte rural – rideau salle infos


Les rideaux pour la salle devraient être installés au début mai. Il reste un montant de 12 689,93 $ dans le Pacte rural 2017-2018.

28-04-17      
ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ANNUELLE DE LA CONTRÉE EN MONTAGNES DANS BELLECHASSE

Il est proposé par Diane Arsenault,


Et résolu unanimement

que monsieur le maire ainsi que la conseillère Marielle Lemieux participe à l’assemblée générale annuelle de la contrée en montagnes dans Bellechasse le 26 avril prochain à Saint-Nazaire. De payer les frais de déplacement pour cette rencontre.
ADOPTÉE

29-04-17
DÉVOILEMENT DES LAURÉATS DE LA MRC DES ETCHEMINS POUR LES PRIX DU PATRIMOINE 2017


Il est proposé par Régent Théberge,


Et résolu unanimement 


D’AUTORISER monsieur le maire et la conseillère Marielle 
Lemieux à assister à la soirée reconnaissance des Prix du 
patrimoine pour la MRC des Etchemins qui se déroulera le 27 avril 
prochain à Saint-Louis-de-Gonzague. De payer les frais de 
déplacement pour cette soirée.
30-04-17
SOUPER-CONFÉRENCE – ETCHEMINS EN FORME


Il est proposé par Régent Théberge,

Et résolu unanimement


de payer les frais inhérents à Mme Marielle Lemieux qui 
représentera la municipalité au souper-rencontre suivi d’une 
conférence le 18 mai prochain, à Ste-Justine, pour Etchemins en 
forme.
          

VARIAS :
31-04-17
FQM – FEMMES POLITIQUES

Il est proposé par Michel Chabot,


Et résolu unanimement 


de prêter gratuitement la salle le 4 juin prochain à la FQM 
pour une présentation axée sur les femmes en politique.

PÉRIODE DE QUESTIONS


M. le maire invite les personnes présentes à la période de questions.

32-04-17
LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE


Il est proposé par Marielle Lemieux,


Et résolu à l’unanimité des conseillers,

QUE la séance soit levée à 20 h 03.











ADOPTÉE

RÉSOLUTIONS DU PROCÈS-VERBAL DU 3 AVRIL 2017
ATTENDU QUE le maire est réputé signer les résolutions № 01-04-17 à № 32-04-17 contenues dans ce procès-verbal et qu’il renonce à leurs égards, à son droit de veto.

_______________________     

_______________________

M. Émile Lapointe



Mme Dany Robert

Maire 
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